



В Астрахани бывший сотрудник регионального УФСИН признан виновным в превышении должностных полномочий, получении взятки и пособничестве в покушении на сбыт наркотических средств

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника регионального УФСИН. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286, ч. 3 ст. 290, ч. 5 ст. 33 ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 228 УК РФ (превышение должностных полномочий, взятка, пособничество в покушении на сбыт наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что младший инспектор группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-2 регионального УФСИН получил от местного жителя мобильный телефон, зарядное устройство, сим-карты, электронные сигареты и наркотические вещества для последующей передачи одному из заключенных за взятку.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ, УМВД и ОСБ регионального УФСИН.

Приговором Ленинского районного суда г. Астрахани сотруднику исправительной колонии назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1859073>